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SCADENZA	
  PAGAMENTO	
  CANONE	
  DI	
  CONCESSIONE	
  
	
  

	
  
Gentile	
  Associato,	
  	
  
	
  
si	
   rammenta	
   che	
   entro	
   lunedì	
   17	
   gennaio	
   2011,	
  poiché	
   il	
   16	
   cade	
   di	
   domenica,	
   va	
   versato	
   il	
   canone	
   di	
  
Concessione	
   per	
   la	
   raccolta	
   delle	
   scommesse,	
   da	
   parte	
   dei	
   concessionari	
   (ovviamente,	
   non	
   da	
   parte	
   dei	
  
gestori).	
  	
  
Gli	
  importi,	
  già	
  indicati	
  nelle	
  differenti	
  convenzioni	
  sottoscritte,	
  sono	
  presenti	
  anche	
  nell’area	
  riservata	
  del	
  
sito	
  AAMS,	
  al	
  quale	
  ogni	
  concessionario	
  ha	
  accesso	
  e	
  che	
  si	
  riepilogano	
  di	
  seguito.	
  
	
  
	
  

Concessionari	
  “Bersani”	
  
Ippici,	
  ai	
  sensi	
  dell’articolo	
  12	
  della	
  convenzione,	
  versamento	
  dell’importo	
  di:	
  	
  	
  
• euro	
  3.000,00	
  per	
  ogni	
  diritto	
  di	
  negozio	
  ippico	
  	
  
• euro	
  500,00	
  per	
  ogni	
  diritto	
  di	
  corner	
  ippico	
  	
  
• euro	
  50.000,00	
  per	
  ogni	
  diritto	
  di	
  gioco	
  a	
  distanza	
  ippico	
  	
  
	
  

Sportivi,	
  ai	
  sensi	
  dell’articolo	
  12	
  della	
  convenzione:	
  	
  
• euro	
  3.000,00	
  per	
  ogni	
  diritto	
  di	
  negozio	
  sportivo	
  	
  
• euro	
  1.000,00	
  per	
  ogni	
  diritto	
  di	
  corner	
  sportivo	
  	
  
• euro	
  50.000,00	
  per	
  ogni	
  diritto	
  di	
  gioco	
  a	
  distanza	
  sportivo	
  	
  

	
  
	
  

	
  

Concessionari	
  ”Rinnovati”	
  Sportivi	
  
Ai	
  sensi	
  dell’articolo	
  4	
  della	
  convenzione:	
  	
  
o	
  euro	
  4.000,00	
  per	
  ogni	
  concessione	
  sportiva	
  “Rinnovata”	
  	
  
	
  

(si	
   rammenta	
   che	
   i	
   Concessionari	
   “Rinnovati”	
   Ippici	
   non	
   hanno	
   il	
   Canone	
   di	
   Concessione,	
   bensì	
   i	
  Minimi	
  
Garantiti)	
  	
  
	
  
	
  

Concessionari	
  “Giorgetti”	
  Ippici	
  
Ai	
  sensi	
  dell’articolo	
  14	
  della	
  convenzione:	
  	
  
• euro	
  3.000,00	
  per	
  ogni	
  diritto	
  di	
  negozio	
  ippico	
  	
  
	
  
Per	
  tutte	
  le	
  tipologie	
  di	
  concessione	
  si	
  rammenta	
  che	
  qualora	
  l’importo	
  totale	
  versato	
  nel	
  2010	
  per	
  canone	
  
di	
   concessione	
   (canone	
   del	
   I°	
   semestre	
   +	
   canone	
   del	
   II°	
   semestre)	
   sia	
   risultato	
   superiore	
   all’1,0%	
   del	
  
movimento	
   netto	
   delle	
   scommesse	
   raccolte	
   nell’intero	
   anno	
   2010,	
   le	
  maggiori	
   somme	
   versate	
   possono	
  
essere	
  compensate	
  detraendole	
  dalla	
  rata	
  in	
  scadenza	
  il	
  16	
  gennaio	
  2011;	
  
	
  

	
  
***	
  

	
  
	
  



 

 

Il	
  versamento	
  va	
  effettuato	
  mediante	
  modello	
  F24	
  accise	
  reperibile	
  in	
  formato	
  elettronico	
  presso	
  i	
  siti	
  web	
  
di	
  AAMS	
  e/o	
  dell’Agenzie	
  delle	
  Entrate,	
  indicando	
  nella	
  sezione	
  “Accise/Monopoli”:	
  	
  
	
  
• colonna	
  “ente”:	
  M	
  	
  
• colonna	
  “prov”:	
  non	
  compilare	
  	
  
• colonna	
  “codice	
  tributo”:	
  5152	
  	
  
• colonna	
  codice	
  identificativo”:	
  il	
  proprio	
  codice	
  concessione	
  ippico	
  o	
  sportivo	
  (non	
  inserire	
  i	
  codici	
  dei	
  

“diritti”).	
   Dal	
   3/1/2011	
   deve	
   essere	
   indicato	
   un	
   numero	
   di	
   6	
   cifre,	
   inserendo	
   a	
   sinistra	
   gli	
   zeri	
   non	
  
significativi	
  sino	
  a	
  riempimento	
  della	
  lunghezza	
  del	
  campo,	
  ad	
  esempio,	
  per	
  il	
  numero	
  di	
  concessione:	
  
1234,	
   occorre	
   inserire	
   001234.	
   A	
   tal	
   fine	
   si	
   veda	
   la	
   circolare	
   Fisco	
  Assosnai	
   2000111	
   emessa	
   in	
   data	
  
odierna.	
  

• colonna	
  “mese”	
  e	
  “anno	
  di	
  riferimento”:	
  inserire	
  “1”	
  e	
  “2011”	
  	
  
• colonna	
  “importi	
  a	
  debito	
  versati”:	
  l’importo	
  da	
  versare	
  	
  
	
  
Si	
   rammenta	
   infine	
   che	
   bisogna	
   effettuare	
   un	
   versamento	
   per	
   ogni	
   concessione,	
   anche	
   se	
   le	
   differenti	
  
concessioni	
  sono	
  in	
  capo	
  alla	
  medesima	
  società.	
  	
  
	
  
Distinti	
  saluti.	
  
	
  
	
  

per	
  ASSOSNAI	
  
il	
  Consulente	
  fiscale	
  

(Dott.	
  Rag.	
  Carlo	
  Scardovelli)	
  
	
  	
  


